



Občina Radlje ob Dravi

Ob dnevu žena Vas vabimo na čaroben glasbeni večer, poln toplih melodij, čustev in nežnih harmonij, ki bodo pobožale vašo dušo. Prireditev bo v petek, 7. marca 2024, ob 17. uri v Športni hiši Radlje ob Dravi.

V programu sodelujejo:
- učenci Osnovne šole Radlje ob Dravi,
- učenci Glasbene šole Radlje ob Dravi,
- gost bo Marko Vozel

Vijudno vabljeni!
Župan Občine Radlje ob Dravi



VIDEO KNJIŽNICA

Občina Radlje ob Dravi je na svoji spletni strani vzpostavila novo podstran – Video knjižnica, kjer si lahko občanke in občani ogledajo razvojne in predstavitvene filmčke občine. V video vsebinah so predstavljeni ključni projekti, dogodki in pobude, ki oblikujejo prihodnost naše skupnosti.

Vabljeni k ogledu in spoznavanju vsega, kar Radlje ob Dravi ponuja! Dostop do video knjižnice: www.radlje.si/video-knjiznica.

Občina Radlje ob Dravi



POZIV LASTNIKOM PRIOBALNIH ZEMLJIŠČ OB VODOTOKIH 2. REDA

Direkcija RS za vode, Urad za vzdrževanje voda, obvešča vse lastnike priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda, da so po določilih 100. člena Zakona o vodah dolžni sami zagotavljati odstranjevanje odvečne zarasti na bregovih, odstranjevanje plavja (odpadlega listja in drugih plavajočih predmetov), odpadkov in drugih opuščeni in odvrženih predmetov ter snovi z vodnih in priobalnih zemljišč.

Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje priobalnega (in vodnega) zemljišča izvede priobalni lastnik oz. drug uporabnik zemljišča, so naslednji:

- zagotavljati je potrebno selektivno odstranjevanje odmrle, poškodovane in odvečne zarasti iz brežin in priobalnega zemljišča;
- golosekov ni dovoljeno izvajati;
- propadlo in odstranjeno zarast ter odpadke je potrebno v celoti odstraniti z območja na naravi neškodljiv način;
- potrebno je redno odstranjevanje plavja iz vodnega in priobalnega zemljišča;
- potrebno je odstranjevanje odpadkov in morebitnih drugih opuščeni in odvrženih predmetov;
- na urejenih odsekih vodotokov v strnjenih naseljih je potrebno redno kositi brežine in priobalni pas vodotokov.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrževanja, to je predvsem odstranjevanju grmičevja in drevja, je treba tudi upoštevati, da je, v skladu z Zakonom o divjadi in lovstvu, prepovedano odstranjevanje zarasti ob vodnih koritih v obdobju med 1. marcem in 1. avgustom.

Občina Radlje ob Dravi



KRVEDAJALSKA AKCIJA

V sredo, 26. 2. 2025, bo v dvorani Hostla Marenberg od 7.30 do 12.00 krvodajalska akcija. Prijavite se lahko na 041 479 242 ali 041 320 796 (CTD MB) od 7.00 do 15.00. Prosimo, da brez predhodnega dogovora o uri prihoda ne prihajate na odvzem krvi in ne pozabite na osebni dokument in kartico zdravstvenega zavarovanja.

Vabljeni.

OZRK Radlje



KULTURNI DAN NA PESNIKU

En lep dan smo preživeli v čast in spomin našemu pesniku in vsem nam, pohodnikom PD Radlje ob Dravi, na našem tradicionalnem pohodu iz Ribnice na Pohorju do Koče na Pesniku in nazaj. Družba super, kulturni program na zavidljivem nivoju, z nastopom najstarejših in najmlajšega pohodnika, ter vsemi ostalimi vmes.

Ugotovili smo, da se od kulture ne da živeti, zato so za drugi del odlično poskrbeli na koči in zmagali z »grimpi«. Ker pa, kot rečejo »čič ne da nič«, smo za slovo naredili še eno skupno in šli. Vmes nas je ustavljal še Jože, nas spomnil na »doktor fig figa« in nam razdelil nekaj fig, kot je to počel pesnik nekoč. Še nekaj čudovitih razgledov do Golice, Košenjaka, Pankracija in še kam, pa je bilo smučišče v Ribnici kar naenkrat pred nami, mi pa pred zaključkom pohoda.

Franc Glazer za PD Radlje





ČASOVNA PRIPOROČILA ZA UPORABO ZASLONOV V PROSTEM ČASU

0-2
starost

Do dopolnjenega **drugega leta starosti** naj otrok **ne bo izpostavljen zaslonom.**

2-5
starost

V starosti od **2. do 5. leta** naj se uporaba ekranov omeji na **manj kot 1 uro na dan** v navzočnosti staršev (pri čemer naj bo čas uporabe sorazmeren starosti-mlajši manj ali še boljše nič)

6-9
starost

V **prvi triadi osnovne šole** naj bo čas uporabe zaslonov v prostem času omejen na v povprečju **največ 1 uro na dan.**

10-12
starost

V **drugi triadi osnovne šole** naj bo čas uporabe zaslonov v prostem času omejen na **največ 1 uro in pol na dan.**

13-18
starost

V **tretji triadi osnovne šole in v srednji šoli** naj bo čas uporabe zaslonov v prostem času omejen na **največ 2 uri na dan.**



Center za krepitev zdravlja Radlje ob Dravi



POZDRAVLJENO, ŽIVLJENJE



Vabljeni v **Knjižnico Radlje ob Dravi v četrtek, 13. februarja 2025, ob 18. uri** na predstavitev knjige Andreja in Uroša Perka: Pozdravljeno, življenje.

Oče in sin, psiholog dr. Andrej Perko in psihoterapevt doc. dr. Uroš Perko bosta predstavila socialno - andragoško metodo dr. Janeza Ruglja, s pomočjo katere uspešno pomagata ljudem v številnih stiskah. Pogovor s avtorjema bo vodila slovenistka, moderatorka, pisateljica in urednica Mojca Volkar Trobevšek. Vabljeni in dobrodošli!

Knjižnica Radlje



VALENTINOV KONCERT

Vljudno vabljeni na Valentinov koncert Vaških pobov z Nušo in Zalo, ki bo potekal v **Večnamenski dvorani Vuhred v soboto, 15. februarja, ob 18. uri.** Vstop je prost!

Moški pevski zbor Vaški pobi



PUSTNI KARNEVAL

Turistično društvo Vuhred vabi na tradicionalni pustni karneval, ki bo **v nedeljo 2. 3. 2025 ob 14. uri na parkirišču pri zadržnem domu – trgovina Koroško kmetijske zadruge** (v primeru slabega vremena pa v večnamenski dvorani).

Vabimo vse maske, da se nam pridružijo in se na kratko predstavijo. Za več informacij pokličite na tel. 040 990 851 (Marjan) ali 031 308 898 (Petra). Vljudno vabljeni!

TD Vuhred



POČITNIŠKE AKTIVNOSTI V MARENBERŠKEM CENTRU

ponedeljek, 17. 2. 2025	10.00 – 12.00	POČITNIŠKA IGRALNICA: Nikoli nam ni dolgčas
	17.00 – 19.30	IGRANJE NAMIZNEGA TENISA
torek 18. 2. 2025	10.00 – 12.00	POČITNIŠKA USTVARJALNICA: Zima zima bela
	17.00 – 19.30	UM(ETNO)ST
sreda 19. 2. 2025	10.00 – 12.00	OTROŠKI KINO
	17.00 – 19.30	KREPIMO MALE SIVE CELICE
četrtek 20. 2. 2025	10.00 – 12.00	POČITNIŠKA USTVARJALNICA: Narava pomirja
	17.00 – 19.30	EVALVACIJA IN NAČRTOVANJE MLADINSKIH AKTIVNOSTI
petek 21. 2. 2025	10.00 – 12.00	POČITNIŠKA IGRALNICA: Nikoli nam ni dolgčas
	17.00 – 18.00	KRIŽANJE MNENJ
	18.30 – 20.00	DRUŽABNE IGRE
sobota 22. 2. 2025	17.00 – 19.00	MLADI KUJARJI
	19.00 – 20.00	DRUŽABNI VEČER

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



SOCIALNA AKTIVACIJA +

Zavod SLOKVA so.p. je v septembru 2024 pričel z izvajanjem projekta SKUPAJ – Sodelujemo, Krepimo Ustvarjalnost, Podpiramo Aktivnost v okviru Socialne aktivacije +, ki je namenjen brezposelnim osebam za lažji prehod na trg dela. Skozi projekt udeleženci pridobivajo nova znanja, spretnosti in izkušnje, ki jim bodo pomagale pri osebni in poklicni rasti, ter povečano samozavest in motivacijo, nova poznanstva, prijateljstva in kvalitetno zapolnjen prosti čas.

Če ste polnoletna oseba, prejemnik denarne socialne pomoči, brezposelna oseba, ali imate kompleksne socialne težave, vas vabimo, da se nam pridružite. Program je zasnovan tako, da izboljšamo oz. pripomoremo k boljši socialni vključenosti in povečanju zaposlitvenih možnosti. V okviru programa boste razvili pozitivno naravnost, izboljšali komunikacijske veščine, ustvarili učinkovite prošnje, usvojili računalniške trike ter se udeležili praktičnih delavnic in obiskov različnih organizacij. V kolikor bi se nam želeli pridružiti, se nova skupina prične v **mesecu maju 2025.** Več informacij: sard@slokva.si ali na tel. št. 040 778 612.

Zavod Slokva



Sofinancira
Evropska unija



I FEEL
SLOVENIA

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI